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Ata do dia 04/12/13 

Ata nº 043/13 

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e treze, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 

uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Sabei - PDT, e os Senhores 

Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo 

Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei e 

Vandemir Pilatti. Estando ausentes os Vereadores Luciano Contini e João Lava.  

Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor 

Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, 

passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador 

Oscar Agatti. Após, passou-se para o expediente do Executivo: Projetos de Lei nº 37, 

38 e 39 os mesmos foram lidos e encaminhados para apreciação das comissões 

competentes. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Pedido de Informação nº 

006 após ser lido foi encaminhado para a autoridade competente. Indicação nº 077 a 

mesma após ser lida foi encaminhada para conhecimento das autoridades 

competentes. Requerimento de abono de falta nº 005 o mesmo foi lido. Em seguida o 

presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de 

um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da 

palavra na Tribuna os Vereadores: 1) – Oscar Agatti – Saudou a todos os presentes e 

iniciou seu pronunciamento dizendo que a câmara deveria estar cheia, agradeceu ao 

Celso que sempre participa. Sabe que o prefeito tem o compromisso com a sede para 

fazer abertura de ruas e pavimentações e, alguém faz uma Indicação para asfaltar e 

arrumar as ruas, disse: isso é para mandar o prefeito sabe onde?  Isto não pode, está 

no programa dele. Faz a indicação e depois faz uma viagem, mas tudo bem. Sobre o 

Projeto de Lei nº 037 é bom e que a droga tem que pegar pela “raiz”, caso contrário 

não resolve o problema. Comentou se os colegas ouviram que um grande empresário 

de Bento Gonçalves que ninguém desconfiava é um grande sonegador destes 

produtos. Sobre o Projeto nº 038 disse que esta empresa é outra coisa e nos temos a 

empresa instalada em Coronel Pilar que na sexta-feira alguns funcionários foram 

demitidos. Depois de todo esforço para procurar funcionários demitem uma turma de 

uma vez só sem perguntar nada para ninguém. Conseguiu 05 pessoas para trabalhar, 

e agora foram demitidas, as empresas que vem a Coronel Pilar não deveriam fazer 

isso, deveriam sentar e conversar para tentar resolver.  Sobre o Projeto de Lei nº 039 

deveria ter vindo em 2002 ou  2003 para  segurar a  juventude, mas  darão  toda  força  
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para que permaneçam aqui ajudando a engrandecer o município. Foi para a 

inauguração do Capitel em Linha Alegre e gostou pela 1º vez depois de 11 anos como 

vereador estavam presentes o Poder Legislativo o Executivo e os secretários em 

100%, sentiu-se feliz junto com a comunidade de Linha Alegre e o grupo de cantoria 

de Arroio Augusto e comunidade vizinha, acha que a missa ficou marcada no coração 

de todos. Disse que tem que agradecer a todos os que estavam presentes e também 

os que não puderam comparecer a todos os Munícipes de Coronel Pilar. Ressaltou 

que ficou contente, pois o Legislativo estava presente e isso é um voto de louvou para 

a comunidade de Linha Alegre. 2) - Paulo Benini saudou a todos falou que participou 

do teatro da APAE que aconteceu no Ginásio de esportes no dia 27 disse que tinha 

poucas pessoas participando no evento e deveriam participar mais. Foi bom é uma 

felicidade em vê-los apresentando!  Gostou muito, comentou que devemos apoiar os 

alunos e  seus  familiares.     É muito bom o município repassar recursos para a APAE 

de Garibaldi, pois atendem alunos do nosso município. Cumprimenta o secretário 

Paulo e o Prefeito pelo que fizeram na gruta em Linha Alegre, pois era praticamente 

um deserto tinha buracos  agora  fecharam  tudo e  ficou  bom.  Ficou  contente,  pois  

o secretário comentou que irá colocar os 02 bancos solicitados por ele neste local, 

muita gente deve parar para fazer orações e descansar.  Sobre os projetos nº 37, 38 e 

39 disse que são muito importantes. 3) - Adriana Rossi Mattei saudou a todos  e disse 

que ficou feliz com os projetos que vieram hoje para beneficiar o município é 

importante pensar com carinho quando vêm estes projetos para auxiliar as empresas. 

Como o colega Oscar já falou que estas empresas venham e tenham um suporte bom, 

pois o nosso pessoal é muito trabalhador e quando assume, assume junto. Pensa que 

esta empresa deixou a desejar, mas quem sabe com o tempo vão rever, as empresas 

têm altos e baixos e quem sofre são: os funcionários o município e as famílias todos 

juntos. Agradece ao prefeito pelo projeto da EFA disse que não sabia mais o que dizer 

para os pais, para os alunos e professores. Veio em boa hora, poderia ter vindo antes 

como o colega comentou, mas pretendem continuar para que este projeto de certo, 

investir em educação sempre é um excelente investimento. Cumprimentou ao Marcos 

Pilatti pelo encontro de coros e pelas apresentações dos 04 municípios que foram 

excelentes. Tem que valorizar muito estes projetos os instrumentos auxiliam no bem 

estar das pessoas a música alegra a todos parabeniza ao professor Marcos, pois foi 

um excelente encontro. No sábado ficou muito emocionada foi lindo ver as pessoas 

com o sorriso estampado no rosto com uma singela obra de restauração do capitel 

acha que o mérito vem em prol do secretário Paulo Ferla, o Executivo também 

merece, mas 99% foi o Paulo que fez e a comunidade que ajudou parabeniza a todos, 

ao Coral do Vale Sete de Setembro e aos colegas que estiveram presentes apenas 

com a ausência do Vereador Fabiano que já havia outro compromisso. Finalizou 

dizendo que tudo estava muito lindo! 4) - Fabiano Sabei – Saudou a todos e falou da 

viagem  que  fez a  Brasília  junto  com o  Vice-Prefeito,  entregaram  vários   ofícios  a  
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senadores Pedro Simon, Paulo Paim, Ana Amélia Lemos e a vários Deputados 

Federais isto pode ser visto nas redes sociais. Disse que tiveram sucesso, pois 

conseguirem 300.000,00 para uma retro escavadeira hidráulica este dinheiro será 

empenhado em abril comentou que é quase certo 99% mas tem certeza que este 

recurso vem. E 300.000,00 para uma patrola que são de projetos de pessoas que 

foram no passado. Quem vai é para pedir coisas para o município para o crescimento 

do munícipio e conseguiram o resultado está no Parque de máquinas. Em relação ao 

capitel de Linha Alegre foi várias vezes ajudar ao Secretário Paulo e, um dia antes da 

inauguração estava no capitel e comentou com o Paulo que a Câmara estaria bem 

representada ele não pode comparecer por ter outros compromissos. Méritos 

totalmente para o Paulo que tem muita capacidade para fazer estas coisas. Sobre o 

teatro da APAE disse que o teatro foi muito bom, mas tiveram problemas na qualidade 

do som e os alunos tiveram que pagar o almoço e, a Prefeitura podia pagar, pois era 

R$ 220.00 (duzentos e vinte reais). 5) - Juliana Vieceli – Saudou a todos e falou que 

vem a tribuna falar de vários assuntos o primeiro é o descontentamento quanto à 

indicação de pavimentação das ruas apresentada na sessão do dia 20/11 todos 

estavam aqui quando o prefeito comentou que estavam vindo recursos para este fim, 

se estava vindo verbas para este fim e ele já tinha indicado isso aqui na câmara não 

cabia fazer este tipo de indicação.  Outra coisa que ficou chateada é alegarem uma 

indicação em conjunto, comentou que ele e os colegas Paulo e Oscar chegaram antes 

da sessão e ninguém foi questionado para fazer parte da indicação não entende qual é 

a palavra   conjunto  que  cabe aqui.   Comentou que ela (Juliana) está aqui como 

representante da população e não a favor ou contra o prefeito quer que isso fique bem 

claro, pois está aqui representando uma leva de votos é representante da população e 

não a favor ou contra o Prefeito. Em relação ao tetro do APAE achou um absurdo 

terem que pagar o almoço  a  apresentação  deles  e  algo  mágico  encantador  que  

emociona.  O som  foi  um problema comentou que na feira do livro tiveram um som 

fantástico e pago. Quando o som é próprio não tem condições. O colega Fabiano e o 

secretário passaram um sufoco mesmo assim o som tinha chiado cabe à 

administração pensar numa reformulação total no som próprio para a Prefeitura. O 

encontro de Coros adulto foi fantástico e o das crianças sensacional, um trabalho tão 

lindo feito aqui e a participação da comunidade é negada pouca participação popular. 

Temos aqui na própria casa o exemplo claro disso os comentários os questionamentos 

todos os apontamentos lá fora acontecem e aqui o Celso que se faz presente na 

sessão quando ele não está se sente falta. Agradeceu ao Prefeito por ter atendido sua 

Indicação de colocar o revestimento na rampa da escola Bento agora a segurança 

está garantida. Pela revitalização da gruta em Linha Alegre ficou feliz em ver o Poder 

Executivo presente, os Vereadores, secretários e aos demais participantes. 

Parabeniza ao secretário Paulo que faz um trabalho que vale apena. Comentou que o 

parque infantil da sede está com problemas graves e desde janeiro está com uma 

indicação circulando, será bem clara e o  que  tem  a falar  vai  falar  somente  aqui  na                                                                                 
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Tribuna, já fez fotos do parque e está aguardando com urgência uma solução não vai 

esperar que venha crianças machucadas e pelo aspecto do parque está uma 

negligencia total, sobre os olhos da administração. Na questão do grande número de 

demissões que aconteceram da Dismat acha que é uma questão que o poder público 

precisa ter uma explicação, uma conversa, pois sugiram questões de colocar estas 

pessoas para trabalhar em outras empresas da região, precisamos pensar nestas 

pessoas que foram demitidas é véspera de natal e final de ano e já havia uma 

programação. Quanto ao Proerd entrou o projeto hoje e já está sendo desenvolvido 

nas escolas e, no dia 14 de dezembro acontecerá à formatura da primeira turma é um 

dinheiro bem investido. Quando aos demais projetos de incentivo a indústria e da 

escola família agrícola está vindo tarde, mas antes tarde do que nunca vamos pensar 

neste objetivo e vamos para aprovação. Convidou a todos para participarem no 

Seminário do Pacto de Alfabetização na idade certa no sábado de manhã. Passou-se 

para a Ordem do dia: Requerimento de abono de falta nº 005 de autoria do vereador 

Fabiano Sabei foi aprovado por unanimidade. Projetos de Lei nº 034 – “inclui 

Operações Especiais, Atividades e Projeto na Lei Municipal nº 623 de 16 de agosto de 

2013 que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2014-2017 – PPA e na Lei 

Municipal nº 629 de 11 de outubro de 2013 que Dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para o exercício financeiro de 2014”, Foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 037 - Institui o Programa Educacional de Resistência às Drogas e à 

Violência – PROERD, como política pública de combate ao uso de drogas e de 

promoção da cidadania, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 039 Autoriza 

o município a firmar convênio e a repassar auxílio financeiro à Associação Escola 

Família Agrícola da serra Gaúcha AEFASSERA, Foi aprovado por unanimidade. 

Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. E, nada mais havendo a 

tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após 

lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretária assinada.  

 

       Adriana Rossi Mattei                                                      Fabiano Sabei 

          1º secretária                                                        Presidente em exercício 
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